           Пирамида, правильная пирамида, усечённая пирамида.

1. Основанием  пирамиды  является  ромб, сторона  которого  равна  5 см,  а  одна  из  диаго
     на​лей  равна  8см. Найдите  боковые ребра  пирамиды, если  ее  высота  проходит  через
     точку  пересечения  диагоналей  основания  и  равна  7см.
2. Основанием  пирамиды  является  квадрат, одно  из  боковых  ребер  перпендикулярно  к  плоскости  основания. Плоскость  боковой  грани,  не  проходящей  через  высоту  пира​миды, наклонена  к  плоскости  основания  под  углом  450. Наибольшее  боковое  ребро  равно  12см.  Найдите  площадь  боковой  поверхности  пирамиды.

3. Основанием  пирамиды  является  параллелограмм  со  сторонами  5см и 4 см и меньшей диагональю 3см. Высота  пирамиды  проходит   через  точку  пересечения  диагоналей     основания  и  равна  2см.  Найдите  площадь  полной   поверхности  пирамиды.

4. Основанием  пирамиды  является  параллелограмм, стороны которого  равны  20  см и  36  см,  а  площадь  равна  360  см2. Высота  пирамиды  проходит  через  точку  пересечения  диагоналей  основания  и  равна  12си.  Найдите  площадь  боковой  поверхности  пирамиды.

5. Высота  треугольной  пирамиды  равна  40см,  а  высота  каждой  боковой  грани равна  41 см. Найдите  площадь  основания  пирамиды, если  его  периметр  равен  42см.

6. Основанием  пирамиды  ДАВС является  прямоугольный треугольник АВС, у которого 

      гипотенуза АВ  равна  29см, катет АС равен 21см. Ребро ДА перпендикулярно  к  плоско –

      сти  основания  и  равно  20см. Найдите площадь  боковой  поверхности  пирамиды.

7. Основанием пирамиды  ДАВС  является  треугольник  АВС, у которого АВ=АС=13см,  

      ВС=10см; ребро  АД  перпендикулярно  к  плоскости основания  и  равно  9 см. Найдите 

      площадь полной  поверхности  пирамиды.

8. Основанием  пирамиды  является  прямоугольник,  диагональ  которого равна 8см. Плоско​сти  двух  боковых  граней  перпендикулярны  к  плоскости  основания, а две  дру​гие  боковые  грани  образуют  с  основанием  углы  300 и 450.  Найдите  площадь  боковой поверхности пирамиды.

9. Основанием  пирамиды  ДАВС  является  прямоугольный  треугольник  с  гипотенузой  ВС.  Боковые  ребра  пирамиды  равны  друг  другу,  а  ее  высота  равна  12см. Найдите  боковое  ребро  пирамиды, если  ВС=10см.

10. Основанием  пирамиды  является  равнобедренная  трапеция с основаниями 6см и 4
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см  и  высотой  5см. Каждое  боковое  ребро  пирамиды  равно  13см.  найдите  ее высоту.

11. Основанием  пирамиды  ДАВС является   равнобедренный  треугольник  АВС, в котором 

      АВ=АС,  ВС=6см, высота  АН равна  9см.  Известно также,  что  ДА=ДВ=ДС=13см. 

      Найдите  высоту  пирамиды.

12. Основанием  пирамиды  является  треугольник  со  сторонами  12см, 10см и 10см. Каждая  боковая  грань  наклонена  к  основанию  под  углом  450. Найдите площадь  полной  поверхности  пирамиды.

13. В  правильной  четырехугольной  пирамиде  сторона  основания  равна  6см, а угол  наклона  боковой  грани  к  плоскости  основания  равен  600. Найдите боковое  ребро  пирамиды.

14. Боковое  ребро  правильной  четырехугольной пирамиды образует  угол  в 600 с плоско​стью  основания. Найдите  площадь  поверхности  пирамиды, если  ее  боковое  ребро  равно  12см.

15. В правильной  треугольной  пирамиде  сторона  основания  равна  8 см, а плоский  угол  при  вершине  равен 450. Найдите площадь полной   поверхности  пирамиды.

16. Высота  правильной  треугольной  пирамиды равна 12см, а двугранный  угол  при  стороне  основания  равен  450. Найдите площадь  поверхности  пирамиды.

17. Стороны  оснований правильной  треугольной  усеченной  пирамиды  равны 4 дм и 2 дм, а боковое  ребро  равно  2 дм. Найдите  высоту и апофему  пирамиды.

18. Плоскость,  параллельная  плоскости  основания  правильной  четырехугольной  пирамиды, делит  высоту  пирамиды в отношении  1: 2, считая  от  вершины  пирамиды. Апофема  полученной  усеченной  пирамиды  равна 4 дм, а площадь  ее  полной  поверхности  равна  186 дм2.  Найдите  высоту  усеченной пирамиды.

19. Основаниями  усеченной  пирамиды  являются  правильные  треугольники  со  сторонами 5см и  3см. Одно  из  боковых  ребер  перпендикулярно к плоскости  основания  и  равно 1см.  Найдите  площадь  боковой  поверхности   усеченной  пирамиды.

20. Стороны  оснований  правильной  треугольной  усеченной  пирамиды  равны 4 см и 2 см, а боковое  ребро  равно  2 см. Найдите площадь поверхности  пирамиды.
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